
 

 Uskrs u    Parizu 
4 dana zrakoplovom                                                                      Polazak: 2.4.2010. 
1. dan / petak   ZAGREB – PARIZ 
Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb kod šaltera Generalturista/ Budgeta 2 sata prije polijetanja zrakoplova. Prijava za let,carinske i granične 

formalnosti, polet zrakoplova prema Parizu na liniji OU 470 (Croatia Airlines) u 8.30 sati. Po dolasku u Pariz u 10.35 sati, odlazak na 

poludnevno panoramsko razgledavanje Pariza autobusom: Trg nacije, poznati kružni tok sa spomenikom pobjedi Republike – Trg Bastille, 

poznat po zloglasnom zatvoru čiji je pad 1789. bio početak revolucije – Trg republike – Veliki bulevari, skupni naziv za osam velikih ulica koje 

se protežu duž središta grada i u kojima se nalaze sve značajnije zgrade u Parizu – Montmartre, četvrt poznata po bazilici Sacré. Coeur – 

Pigalle – Opéra, veličanstvena zgrada pariške opere – Louvre, muzej čiji je najpoznatiji eksponat Mona Lisa – Trg Concorde s kojeg se pruža 

predivan pogled na Elizejske poljane – Elizejske poljane, jedna od najljepših avenija na svijetu koja povezuje Slavoluk pobjede s Trgom 

Concorde, najpoznatija shopping ulica – Slavoluk pobjede, spomenik u čast svima koji su se borili za Francusku – Trg Trocadéro s kojeg se 

pruža najbolji pogled na Eiffelov toranj – Eiffelov toranj, najimpozantnija građevina na Champ de Marsu, izgrađena 1889., visoka 325 m – Les 

Invalides, kompleks zgrada u kojima se nalazi vojni muzej i sarkofag Napoleona Bonapartea. Po  završetku razgledavanja, odlazak u hotel, 

prijava i smještaj. Kratak odmor i odlazak javnim gradskim prijevozom do Eiffelovog tornja te na večernje krstarenje Seinom. Povratak u hotel. 

Noćenje. 

2. dan / subota       PARIZ 

Doručak. Razgledavanje grada pješice i javnim gradskim prijevozom: povijesna četvrt Le Marais – Gradska vijećnica, 

administrativno sjedište grada – otok La Cité, na kojem se nalaze Palača pravde – Sveta kapela, gotička kapela poznata po 

pitoresknim vitrajima, Conciergerie, prvi zatvor u Parizu, katedrala Notre Dame, najpoznatija pariška crkva – Latinska četvrt, 

pitoreskna četvrt s mnoštvom tipičnih francuskih bistroa i restorana – Bulevari Saint Michel i Saint Germain-Des-Prés, 

najpoznatije ulice u Latinskoj četvrti u kojima su smješteni francuski koledž i Sorbona, najpoznatije sveučilište u Francuskoj – 

Panteon, vječno počivalište velikana francuske povijesti (Voltaire, Victor Hugo, Emile Zola, Marie Curie itd.) – Luksemburška 

palača, poznata po prelijepom vrtu koji se prostire na čak 25 ha. Poslijepodne slobodno za individualne programe. 

Preporučujemo obilazak muzeja Rodin. Noćenje. 

3. dan / nedjelja           PARIZ – VERSAILLES – PARIZ                           

Doručak. Slobodno vrijeme za individualne programe. Preporučujemo uz doplatu: odlazak na izlet do dvorca Versailles, nekadašnja 

kraljevska rezidencija, danas nacionalni povijesni muzej pod zaštitom Unesca. Za goste koji ostaju u Parizu, slobodno vrijeme za 

individualne programe. Preporučujemo obilazak muzeja Louvre. Noćenje. 

4. dan / ponedjeljak   PARIZ – ZAGREB  

Doručak. Prijevoz do zračne luke. Prijava za let, carinske i granične formalnosti. Polijetanje zrakoplova za Zagreb na liniji OU 471 (Croatia 

Airlines) u 11.35 sati. Dolazak u Zagreb u 13.25 sati. 

Cijena putovanja po osobi: 3.590 kn                     (sa smještajem u 1/1 sobi: 5.300 ) 

Doplate po osobi za polaske iz Splita, Zadra, Pule, Dubrovnika: 370 kn  
Cijena uključuje: prijevoz zrakoplovom prema programu (ekonomska klasa), prijevoz od zračne luke do hotela i natrag, smještaj u hotelu 3* superior na osnovi 3 noćenja 

s kontinentalnim doručkom, razgledavanja prema programu, pratitelja tijekom putovanja, pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja. 

Cijena ne uključuje: pristojbe zračnih luka 900  kn (obavezna doplata kod prijave), ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, izlet u dvorac Versailles, 

putno i zdravstveno osiguranje te osiguranje od otkaza putovanja (preporučujemo), dodatne usluge i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode 

(piće, dodatni obroc, telefon i sl). 

Doplate po osobi (minimum 15 osoba): Izlet u dvorac Versailles (odrasli): 390 kn;Izlet u dvorac Versailles (djeca do 18 godina): 290 kn 
(ulaznica za vrtove Versaillesa nije uključena u cijenu) 

UVJETI I NAČIN PLAĆANJA:Minimum prijavljenih: 20 osoba;Prilikom prijave potrebno je uplatiti 30% cijene na ime rezervacije aranžmana, a 

ostatak najkasnije 21 dan prije početka putovanja. 

.Za ovo putovanje vrijede Upute i uvjeti rezervacije i kupnje turističkih aranžmana agencije, izdanje 22.9.2009. 

Odgovorni organizator: Generalturist d.o.o., I Pile 1, Zagreb,ID kod: HR-"AB"-01-080004689 1. izdanje, veljača 2010. 
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